
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

58 48 4

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

2 15 11 16 18 30 18

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

79 25 4 2

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

6 3 65 28 6 2

偕楽園来園 千波公園来園 常磐神社参拝 待ち合わせ その他

103 12 10 1 4 ※複数回答可

【全体評価】

【個別結果】

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

施設利用者へのアンケート配布

トイレや施設の案内表示について一部指摘があるものの，すべての調査項目において，普通以上の評価が過半数を超えている。よって，指定管理者
については，適正に施設管理を行っているものと考える。

110人

回答者基礎情報

性別

年齢

利用頻度

交通手段

利用目的

常磐町駐車場利用者アンケート結果

常磐町駐車場

商工課

一般財団法人水戸観光コンベンション協会

令和4年9月20日（火）～10月11日（火）   22日間

13%

65%

22%

0%

0%

0%

１ 施設の整理，清掃状況

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

19%

65%

16%

0%

0%

0%

２ 職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点
・偕楽園への案内板表示がわかりやすい

悪い点
・案内表示がわからない
・道路案内がわかりにくい

【主な理由】
良い点
・豊かな自然・歴史を感じることができた為

悪い点
・偕楽園でのイベントが少ない(梅まつり以外)

・場所が複雑
・水はけが悪い、入口がでこぼこ路面
・案内板が少ない

10%

58%

31%

0%0% 1%

３ イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

9%

32%

54%

3% 0% 2%

４ 施設の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

8%

20%

54%

18%

0% 0%

５ 施設内の案内表示

とてもわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりづらい

とてもわかりづらい

無回答

7%

38%
55%

0%

0%

0%

６ 施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点
・身障者ですが割引きがない

【その他自由意見】

【要望】

【その他意見・感想等】

・梅の時期、偕楽園を訪れたい
・四季折々の偕楽園を楽しみたい

・梅まつり時期に訪れたい
・梅の時期、偕楽園を訪れたい

・全体的に古いものが多い
・迷いました
・ここへ来るまでの案内がわかりづらい
・表示の文字がかすれていたりする

20%

69%

7%

1% 0%

3% ７ 施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答


